
Dates for your Diary for next half term 

6th March Year 3 Art Exhibition at John Marley Centre  

7th March World Book Day Pj’s, Teddy & Favourite book  

12th March Year 2 Cinema Trip 

13th March Year 6 Open Evening 

21st March Dance Festival for children in Years 3 and 4 

21st March  Year 1 visit to Scotswood Gardens 

28th March Break up for Easter holidays 

 
  

  
 

Denton Burn Library 

There is a family fun day on Saturday 2nd 

March at the library from 11am – 2pm.                                        

The poster for this event is on seesaw. 

         

       Broadwood Primary School 

Weekly News 

Spring Term 7th edition 

 Weekly attendance: 

Week ending: 1st March 2024  

Reception 80% 
Year 1 96% 
Year 2 97.69% 

Year 3 90% 
Year 4 97.58% 

Year 5 93% 

Year 6 95% 
Weekly average (5-11) 95% 

Every child deserves the very best – give them 

their right to an education! 

 

A huge ‘Well done’ to Year 2 this week with 

97.69% attendance. 

A very impressive 95% whole school 

attendance. Let’s keep this up! 

 

 

 

Stars of the Week: 

Nursery Jessica 

Reception Ruan 

Year 1 Evelyn 

Year 2 Lennie, Kaila & Aarush 

Year 3 Jayce 

Year 4 Yameen 

Year 5 Paige 

Year 6 Miley 

Hi Arp Lujain 
 

Message from Mrs Mitcheson:   

       Best Summer Ever is returning to Broadwood! 

We are delighted to inform you that we have received the grant 

once again to host Best Summer Ever at Broadwood. 

This will enable us to host Easter and Summer clubs (for our 

children only) and it will be free of charge.   

A letter will follow with further details next week.  

                                Barcelona  

Mrs Brooks-Tyreman and Mrs Pick have                                 

had a fantastic two days visiting Barcelona in preparation for 

taking our Year 6 children in May. They returned to school this 

morning extremely excited but very tired after having walked 

over 40,000 steps. Not long to go now kids …………. 

 

 

 

 

Below 90% has a drastic effect on 

academic achievement 

 

91%-95% is a cause for concern 

 

96%-100% is Spot on! 

 

 


